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ЗАДАНИЕ
типового расчёта по магнетизму

1. Равносторонний треугольник со стороной a = 20 см обтекается током I = 10 А. Найти индукцию магнитного поля: а) в центре тяжести треугольника; б) в точке, расположенной на продолжении стороны треугольника на расстоянии a от ближайшей вершины.
2. В двух круговых витках радиуса R = 0,20 м, центры которых лежат на одной оси, а плоскости параллельны и расположены на расстоянии d = 4 м друг от друга, текут одинаковые токи I = 2,0 А противоположного направления. В центре одного из витков находится рамка с током, магнитный момент которой pm = 0,030 А·м2 совпадает по направлению с магнитным моментом витка. Размеры рамки значительно меньше размеров витка. Найти работу сил Ампера при перемещении рамки в центр второго витка. Считать, что ориентация магнитного момента рамки при этом не изменяется.
3. В однородном магнитном поле с индукцией B = 2·10–4 Тл вокруг оси, параллельной линиям индукции, вращается тонкий металлический стержень длины L = 1,0 м. Угловая скорость стержня ω = 200 с–1. Ось вращения перпендикулярна стержню и проходит через один из его концов. Найти разность потенциалов: а) между осью и серединой стержня; б) между серединой стержня и свободным концом. Найти также разность потенциалов между концами стержня в отсутствие магнитного поля. Сравнить численные значения разности потенциалов в отсутствие и при наличии магнитного поля.
